



В Артинском районе местный житель подозревается в убийстве своей сожительницы

Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, 1963 года рождения. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, днём 8 февраля 2018 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов деревни Пантелеевка Артинского городского округа, при помощи ножа совершил убийство своей сожительницы, 1961 г.р. Преступление было совершено на почве личной неприязни, в ходе возникшего между злоумышленником и потерпевшей конфликта.

В отношении мужчины судом по ходатайству следователя СКР избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1202155>